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Organizácia dopravy v okrese Sedlice od 1.1.2010
Dopravca SAD Sedlice, a.s. zabezpečuje prímestskú dopravu v okrese Sedlice a mestskú hromadnú dopravu (ďalej len MHD) v meste Sedlice do 31.12.2009 23:59 hod., po tomto čase už dopravu zabezpečuje dopravca Dado Trans, a.s. Rožkovce prevádzka Sedlice.

Nočnú linku MHD N1 prevádzkuje do 31.12.2009 23:59 hod. dopravca SAD Sedlice, a.s., po tomto čase ju prevádzkuje dopravca Dado Trans, a.s. Rožkovce prevádzka Sedlice. Táto nočná linka premáva na prelome rokov bez zmien, podľa štandardného cestovného poriadku. 1.1.2010 sa jazdí podľa víkendového cestovného poriadku
Od 1.1.2010 bude doprava zabezpečená podľa cestovných poriadkov platných v roku 2009 a podľa pôvodnej tarify SAD Sedlice, a.s.
Čipové karty dopravcu SAD Sedlice, a.s. nie je možné využiť vo vozidlách dopravcu Dado Trans, a.s. Rožkovce, preto od utorka 29.12.2009 do piatku 8.1.2010 bude na Hlavnom Námestí v Sedliciach pristavený autobus spoločnosti Dado Trans, a.s. Rožkovce, v ktorom bude možné personifikovať  čipovú kartu dopravcu SAD Sedlice, a.s. kredit na karte sa nezmení. Po 8.1.2010 sa stáva čipová karta spoločnosti SAD Sedlice, a.s. NEPLATNÁ, tzn. kredit na nej nahratý PREPADÁ.
Od 2.1.2010 bude autobusová stanica v Sedliciach v prenájme Dado Trans, a.s. Rožkovce. Od tohto dátumu v nej bude fungovať informačná kancelária, kde budú cestujúcim podávané informácie ohľadom nového dopravcu, možnosť zakúpenia čipovej karty a nahrania finančného obnosu na túto kartu.

Nástup do vozidiel MHD bude od 1.1.2010 možný podobne ako v Rožkovciach či Buriakovciach okrem predných dverí aj druhými dvermi. Cez predné dvere nastupujú cestujúci, ktorý si zakupujú cestovný lístok výhradne v hotovosti, k druhým dverám cestujúci, ktorý si cestovný lístok zakupujú prostredníctvom čipovej karty. Výstup z vozidiel MHD je možný všetkými dverami okrem predných. Nástup do vozidiel prímestskej dopravy je štandardne cez predné dvere. Výstup z vozidiel prímestskej dopravy je možný taktiež všetkými dverami okrem predných.

